

**MINISTÉRIO DA SAÚDE
GABINETE DO MINISTRO**

RETIFICAÇÃO

No art. 11 da Portaria nº 1.294/GM/MS, de 25 de maio de 2017, republicada no Diário Oficial da União nº 110, de 9 de junho de 2017, Seção 1, página 49,

Onde se lê

"Atenção à Saúde da População para Procedimentos de Média e Alta Complexidade - Bloco de Assistência de Média e Alta Complexidade - Componente Fundo de Ações Estratégicas e Compensação-FAEC (Plano Orçamentário 0000)."

Leia-se

"Atenção à Saúde da População para Procedimentos de Média e Alta Complexidade - Plano Orçamentário - EREL - EMENDA DE RELATOR."